









## **Barcoo. Quality Australian Angus Beef.**

Barcoo is a family owned company operating in the Northern Rivers of NSW that specialises in the innovative production of quality Australian Beef.

The Barcoo Angus Beef brand is recognised in the retail and food service sectors across Australia and several international markets for its quality, consistency and food safety. Through its strong vertically integrated approach from the primary level, Barcoo Angus Beef is able to deliver consistent product on a year round basis to all market sectors.

## Barcoo Angus Beef... The well-being of livestock.

Barcoo Angus Beef has a strong emphasis on the well-being of livestock. Only free range Angus and Angus cross cattle are selected from recognised producers and then supplemented with silage and grain in their natural environment to promote maximum flavour and tenderness. This unique production system enables Barcoo Angus Beef to produce a quality and consistent product all year round.

Barcoo Angus Beef is dedicated to supplying consistent free range beef products to individual customer requirements.

Through its quality and consistency Barcoo Angus Beef is now supplied to an impressive list of restaurants and retailers throughout Australia and North and South East Asia.

## **Product specification**

- Cattle are processed at 18-24 months of age in the Northern Rivers region of NSW
- Products are available as whole primals, portion controlled or value added
- Barcoo Angus Beef is raised free from antibiotics and hormone growth stimulants

Distributed by:

White Stripe Foods Pty Ltd 9/14 Rodborough Road Frenchs Forest NSW 2086 Australia telephone +612 9453 3732 facsimile +612 9453 3735 sales@whitestripefoods.com whitestripefoods.com

